



NL

**Montage-instructies
Eaglewood composiet vlonderdelen**

D

**Montageanleitung
Eaglewood HKC Terrassendielen**

GB

**Assembly instructions
Eaglewood WPC decking**

F

**Notice de montage
Eaglewood Lames de terrasse en bois composite**

Belangrijke aanwijzingen

- Door lichte nuances in grondstoffen of oppervlaktebehandeling is het onvermijdelijk dat de Eaglewood composiet producten lichte kleur of oppervlakte verschillen vertonen. Dit heeft geen nadelige invloed op de kwaliteit en geeft uw terras een natuurlijke uitstraling.
- Om verzakking en vervorming van het terras tegen te gaan, dient u voor een vlakke en stabiele ondergrond te zorgen.
- Altijd de in de montage-instructies aangegeven montageafstanden aanhouden.
- Houd rekening met uitzetting en houd voldoende afstand (3 cm) rondom uw terras **(tek. 2)** en bij obstakels als muren, schuttingen, bomen, etc.
- Monteer Eaglewood composiet terrasdelen aan de kopse zijden nooit tegen elkaar, maar zorg voor 5 mm ruimte (dilatactie) tussen de terrasdelen. **(tek. 5)**
- Zorg voor voldoende afwatering door uw terras onder een lichte helling (bijv. 0,5 cm / m¹) te monteren.
- Elk einde van een terrasdeel dient ondersteund en bevestigd te worden. De uiteinden van de terrasdelen bij voorkeur gelijk met de onderregel. Indien dit niet mogelijk is dient de oplegging minimaal 3 cm zijn, de terrasdelen mogen maximaal 5 cm oversteken. **(tek. 3)**
- De begin- en eindplank(en) worden d.m.v. schroeven in de zijgroef bevestigd. **(tek. 6)**
- Indien schroeven op minder dan 3 cm van de rand van het terrasdeel moeten komen, adviseren wij u het schroefgat voor te boren, zodat spleeten voorkomen wordt. **(tek. 6)**
- Om een stabiel terras te waarborgen, adviseren wij om de terrasdelen in (wild)verband te monteren, met een minimum verschil van 50 cm. **(tek. 5)**

- Bij gebruik van een schroeftol raden wij u aan het koppel van de schroeftol zodanig in te stellen dat de schroef niet 'dol' kan draaien.
- Ter voorkoming van onkruid adviseren wij u worteldoek onder de constructie te plaatsen.
- Indien u het terras niet direct gaat plaatsen, dient u de terrasdelen en onderregels horizontaal en met voldoende ondersteuning op te slaan (max. 40 cm uit elkaar).
- Eaglewood composiet terrasdelen niet binnenshuis, in vluchtwegen of in brandgangen verwerken.
- Eaglewood composiet terrasdelen zijn bestemd voor privé gebruik en niet geschikt voor constructieve of professionele doeleinden.
- De leverancier is niet aansprakelijk voor gebreken die veroorzaakt zijn door onjuiste montage, verkeerd gebruik of verkeerd onderhoud.

Montage-instructies Eaglewood composiet onderregels

1. Eaglewood composiet onderregels

- Eaglewood composiet onderregels op onderlinge hart op hart afstand van max. 40 cm plaatsen. **(tek. 1)**
- Eaglewood composiet onderregels plaatsen op bijv. beton of tegels (30x30 cm), op een onderlinge hart op hart afstand van max. 40 cm, zorg voor een stabiele en vlakke ondergrond.
- Eaglewood composiet onderregels in verband met werking niet fixeren, maar los op de ondergrond leggen.
- Eaglewood composiet onderregels nooit constructief toepassen.
- Indien de terrasdelen diagonaal op de onderregels worden gemonteerd, dient de onderlinge afstand van de onderregels teruggebracht te worden naar 25 cm.

2. Montage op een houten onderconstructie

- In plaats van Eaglewood composiet onderregels kan een (hard)houten onderconstructie gebruikt worden.
- Bij een hardhouten onderconstructie is het aan te raden de schroefgaten voor de schroeven van de bevestigingsclips voor te boren.

Onderhoud

Eaglewood composiet terrasdelen zijn o.a. geschikt voor terrassen, vlonders en veranda's. Door de specifieke eigenschappen van Eaglewood composiet terrasdelen zijn deze bij uitstek geschikt voor toepassingen langs zwembaden en vijvers en als steigerdelen:

- hoge water- en vochtbestendigheid
- splintervrij
- bij normaal onderhouden terrasdelen een blijvend stroef oppervlak
- door 2-zijdige profilering keuze tussen grof of fijn profiel
- slechts een zeer geringe kleurvervaging t.o.v. standaard (hard-)houten producten
- rot niet, zeer duurzaam, ook bij grondcontact.
- slijt en scheurt niet
- eenvoudige montage d.m.v. speciale clips, geen schroeven zichtbaar
- moderne uitstraling
- door kleurnuances ook een natuurlijke uitstraling
- na gebruik in afvalfase recyclebaar
- onderhoudsvriendelijk en eenvoudig te reinigen

Aanbevelingen voor reiniging van Eaglewood composiet vlonderdelen:

ROESTVLEKKEN:

- Gebruik water (en zeep) en schuursponsje.
- Bij hardnekkige roest kan een reinigingsmiddel op basis van citroenzuur (bijv. Sanicid) gebruikt worden, daarna spoelen met water.

OLIEVLEKKEN:

- Verwijder onmiddellijk de olie en reinig met een ontvettingsmiddel, daarna reinigen met warm water en zeep.
- Ingedrongen olie is moeilijk te verwijderen, door het oppervlak licht te schuren in de richting van de groeven zal de vlek afnemen of mogelijk verdwijnen.

VETVLEKKEN:

- Verwijder onmiddellijk het vet en reinig met een ontvettingsmiddel, huishoudelijke allesreiniger of zeep.
- Ingedrongen vet: zie ingedrongen olie.
- Naspoelen met (warm) water.

WIJN- OF FRUITVLEKKEN:

- Reinigen met huishoudelijke allesreiniger en water.
- Hardnekkige vlekken schrobben met bleekwater en warm water.
- Naspoelen met water.

BRANDVLEKKEN, KRASSEN:

- Deze zijn moeilijk te verwijderen. Lichte brandvlekken en krassen kunnen verwijderd worden door het oppervlak voorzichtig te schuren in de richting van de groeven.

ALGEMEEN:

- Het terras kan normaal onderhouden worden door vegen, schrobben of schoonspuiten met de tuinslang of hogedrukreiniger.
- Bij gebruik van de hogedrukreiniger moet, ter voorkoming van beschadigingen, voldoende afstand tussen spuitmond en de Eaglewood composiet terrasdelen gehouden worden.
- Bij reiniging d.m.v. schuren zal er een kleurverschil ontstaan omdat de originele kleur weer boven komt. Dit kleurverschil zal na verloop van tijd weer vervagen.
- Bescherming onder de barbecue kan vlekken voorkomen.
- Gebruik van een vuurkorf is vanzelfsprekend af te raden.



Montageanleitung Eaglewood HKC Terrassendielen

Wichtige Hinweise

- Durch leichte Nuancierungen in Rohstoffen oder Oberflächenbehandlung ist es unvermeidlich, dass bei Eaglewood Komposit Produkte leichte Farb- und/oder Oberflächenunterschiede zutage treten. Dies beeinflusst die Qualität nicht negativ und gibt Ihrer Terrasse den natürlichen Reiz.
- Um Versacken und Verformungen von der Terasse vorzubeugen, sollte man für einen flachen und stabilen Untergrund Sorge tragen.
- Immer den, in der Montageanleitung angegebenen, Montageabstand einhalten
- Berücksichtigen Sie die Materialausdehnung und halten Sie genügend Abstand (3 cm) rund um Ihre Terrasse (**Zeichnung 2**), besonders bei Hindernissen, Mauern, Zäunen, Bäumen, etc.
- Montieren Sie Eaglewood HKC Terrassendielen an der Kopfseite niemals direkt aneinander, sondern lassen Sie ca. 5mm Raum zwischen den Dielen. (**Zeichnung 5**)

- Sorgen Sie für einen guten Wasserabfluss Ihrer Terasse, durch Schaffung eines leichten Gefälles (z.B. 0,5 cm / m).
- Jedes Ende einer Diele muss fundiert und fixiert werden. Die Abschlusskanten sind im Optimalfall auf gleicher Höhe mit dem Unterkonstruktionsbalken. Falls dies nicht möglich ist, muss die Auflagefläche zumindest 3 cm betragen, oder die Dielen dürfen max. 5 cm überstehen. (**Zeichnung 3**)
- Die Anfangs- und Abschlussdielen werden mit Schrauben durch die Seitenrillen befestigt (**Zeichnung 6**).
- Falls die Schrauben unter 3 cm Abstand vom Rand montiert werden müssen, raten wir Ihnen die Verbindung vorzubohren, um Splintern des Materials zu verhindern. (**Zeichnung 5**)
- Um ein stabiles Terrassendeck zu garantieren, raten wir Ihnen die Dielen versetzt zu montieren mit einem min. Abstand von 50 cm (**Zeichnung 5**).
- Bei Gebrauch eines Akkuschraubers, raten wir Ihnen das Werkzeug so einzustellen, dass die Schrauben

nicht zu fest angezogen werden.

- Um Unkrautentstehung vorzubeugen, raten wir Ihnen eine spezielle Folie unter der Konstruktion zu platzieren.
- Falls Sie die Terrasse nicht direkt nach Ankauf verlegen, müssen Sie die Unterkonstruktionsbalken und Dielen waagrecht lagern, mit genügend Auflagefläche/ -punkten (max. 40cm auseinander)
- Eaglewood HKC Profildielen nicht im Innenbereich, in Fluchtwegen oder Brandgassen benutzen.
- Eaglewood HKC Profildielen sind für den Privatgebrauch vorgesehen, nicht für professionelle oder gewerbliche Nutzung.
- Der Lieferant ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch unsachgemäße Montage, falsche Anwendung oder Pflege verursacht worden sind.

Montageanleitung Eaglewood HKC Unterkonstruktionsbalken

1. Eaglewood HKC Unterkonstruktionsbalken

- Eaglewood HKC Unterkonstruktionsbalken auf Untergrund in gleichbleibendem Abstand von max. 40 cm platzieren (**Zeichnung 1**)
- Eaglewood HKC Unterkonstruktionsbalken platzieren auf z.B. Beton oder Fliesen (30x30cm), achten Sie auf einen stabilen, flachen Untergrund
- Eaglewood HKC Unterkonstruktionsbalken während der Montage nicht fixieren, sondern lose auf den Boden legen.

- Eaglewood HKC Unterkonstruktionsbalken nicht für spezielle Konstruktionen gebrauchen
- Wenn die Dielen diagonal auf den Unterkonstruktionsbalken montiert werden, muss der allgemeine Abstand von den Unterkonstruktionsbalken auf 25 cm reduziert werden.

2. Montage auf einem hölzernen Untergrund

- Anstatt der Eaglewood HKC Unterkonstruktionsbalken kann eine (Hart-)Holz Untergrundkonstruktion gebraucht werden.
- Bei einer hölzernen Grundkonstruktion, ist es anzuraten, alle Löcher vorzubohren.

Pflege

Eaglewood HKC Terrassendielen sind unter anderem geeignet für Terrassen, Decks und Verandas. Durch die speziellen Eigenschaften von Eaglewood HKC Terrassendielen, sind diese besonders geeignet für Anwendung in der Nähe von Schwimmbädern oder Teichen:

- Hohe Feuchtigkeits- und Wasserbeständigkeit
- Splinterfrei
- Bei normalem Gebrauch eine bleibend rutschfeste Oberfläche
- Durch 2-seitige Profilierung, Auswahl zwischen groben oder feinem Profil
- Nur eine sehr geringe Farbverbleichung, im Gegensatz zu (Hart-)Holz Produkten
- Rottet nicht, sehr haltbar, auch bei Grundkontakt
- Spleisst und reisst nicht
- Einfache Montage durch spezielles Clipsystem, keine Schrauben sichtbar
- Moderne Ausstrahlung
- Natürliche Ausstrahlung durch Farbnuancen im Produkt
- Nach Gebrauch recyclebar
- Unterhaltsfreundlich und leicht zu reinigen

Tips zur Reinigung von Eaglewood HKC Profildielen:

ROSTFLECKEN:

- Wasser (und Seife) gebrauchen mit einer Scheuerebürste
- Bei hartnäckigem Rost kann ein Reinigungsmittel auf Basis von Zitronensäure gebraucht werden; mit Wasser nachspülen

ÖLFLECKEN:

- Entfernen Sie unmittelbar das Öl und reinigen Sie mit einem entfettenden Mittel, danach mit warmen Wasser und Seife reinigen
- Eingezogenes Öl ist schwer zu entfernen, durch das Abtragen einer feinen Schicht der Oberfläche, durch Schaben/Scheuern mit der Faser.

FETTFLECKEN

- Entfernen Sie unmittelbar das Fett und reinigen Sie mit einem entfettenden Mittel, Haushaltsreiniger oder Seife die Dielen.
- Eingezogenes Fett: Siehe Öl
- Nachspülen mit warmen Wasser

WEIN- ODER FRUCHTFLECKEN:

- Reinigen mit Allesreiniger und Wasser
- Hartnäckige Flecken mit (Flecken-)Wasser schrubben
- Nachspülen mit Wasser

BRANDFLECKEN, KRATZER:

- Sind schwer zu entfernen. Leichte Brandflecken und Kratzer können entfernt werden, durch vorsichtiges Schmirgeln/Scheuern der Oberfläche, immer mit der Faser.

ALLGEMEINE HINWEISE:

- Die Terrasse kann normal gepflegt werden durch Fegen, Schrubben oder Sauberspritzen mit dem Gartenschlauch oder Hochdruckreiniger.
- Bei dem Gebrauch von einem Hochdruckreiniger, muss, um Beschädigungen zu vermeiden, ausreichend Abstand eingehalten werden zwischen der Hochdruckdüse und den Terrassendielen.
- Bei einer Reinigung durch Scheuern/Schmirgeln wird ein Farbunterschied entstehen, weil die originale Färbung wieder sichtbar wird. Der Unterschied gibt sich nach einiger Zeit wieder.
- Eine zusätzliche Abdeckung unter einem Grill kann Flecken vermeiden.
- Vom Gebrauch von offenem Feuer auf den Dielen ist selbstverständlich abzuraten.

Important Information

- Due to the used components or surface treatment it is inevitable that Eaglewood composite products can show small colour or surface variations. This will give your decking a natural finish and does not affect the quality of the product.
- Make sure the foundation is flat and stable in order to avoid deformation and dents in the surface and of the terrace.
- Always maintain the indicated mounting distance.
- Be aware of material extension and leave always enough space (min. 3cm) around your terrace especially to obstacles **(pic. 2)**.
- Never install the floor boards on the head side immediately next to each other, but apply at least 5 mm space between the boards **(pic. 5)**.

- To ensure proper drainage the deck should slope min 0,5 cm / m1.
- Each end of the boards should be supported and fixed. The end of each board preferably on the same highs as the joist. If this is not possible the boards should overlie min. 3 cm and overlap max. 5 cm **(pic. 3)**
- The beginning and finishing plank must be fixed with screws through the side groove of the boards **(pic. 6)**.
- When screws are fixed closer than 3 cm to the edge of a board, we advice to pre-drill in order to avoid splitting the board **(pic. 6)**.
- In order to guarantee a stable terrace we advice to stagger the boards with a min. difference of 50 cm **(pic. 5)**.
- If using a power tool, we advise to adjust the tool

- in such a fashion, that the screws cannot be fixed too tight.
- We recommend to place anti-rot foil under the construction.
- If the terrace isn't installed straight away, store the boards and joists horizontal and with adequate support.
- Do not process Eaglewood WPC decking inside houses, in escape routes or in firebreaks.
- Eaglewood WPC decking is qualified for private use and not for construction or professional purposes.
- The supplier can not be held responsible for defects caused by wrong installation, wrong use or wrong maintenance.

Installation Eaglewood WPC joists.

1. Eaglewood composite joists

- Place the Eaglewood composite joists on a maximum distance of 40 cm. **(pic.1)**
- Place the joists on a durable bearing structure or tiles (30x30 cm). Make sure the foundation is flat and stable.
- Do not fix the joists to the foundation due to expansion by moisture.

- Never use the joists for construction purposes.
- When the boards will be placed diagonal on the joists reduce the distance between the joists to max. 25 cm.

2. Installation on a wooden foundation

- Instead of a WPC support construction, a (hard) wood support construction can also be used.
- If a hardwood support construction is applied, we recommend to pre-drill the holes for the screws.

Maintenance:

Eaglewood composite decking is, among other uses, suited for terraces, platforms, verandas and (swimming) pools.

The specific features of Eaglewood decking:

- High moisture and water durability
- Splinter-proof
- Long during anti-slip profile under normal maintenance conditions
- 2-sided grooved
- Small colour deviations compare to basic (hard) wood products
- Very durable
- Does not split
- Easy to assemble by using special clips (no visible screws).
- Modern design
- Natural appearance
- Recyclabel
- Maintenance-free

Recommendations for cleaning Eaglewood composite decking:

RUST

- Use water (and soap) and a scrub-sponge
- In case of heavy rust, use a cleanser containing lemon acid (e.g. Sanicit).
- Rinse with water.

OIL

- Remove immediately the oil and clean with degreasing agent. Rinse with water and soap.
- If stains have set into the material, they are hard to remove. Fine sandpaper can be used, and following the wood grain the tarnished surface can be removed.

GREASY STAINS

- Remove immediately the grease and clean with degreasing agent or soap.
- If stains have set into the material, they are hard to remove. Fine sandpaper can be used, and following the wood grain the tarnished surface can be removed.
- Rinse with (warm) water.

WINE/FRUIT STAINS

- Clean with a proper cleaning agent and water.
- Heavy stains scour with bleach and warm water.
- Rinse with water.

SMUT STAINS / SCRATCHES

- In cases of small smut stains and scratches you can use fine sandpaper following the wood grain and finish the plank.

GENERAL

- Normal maintenance of the terrace can be done by sweeping or scrubbing the floor, or by using a garden hose or high pressure cleaner.
- To avoid damage use enough distance between the nozzle and the Eaglewood decking. Spray in the direction of the grain pattern to avoid damaging your decking.
- Colour deviations are possible when the decking is polished (since the original colour will appear).
- Protection under the BBQ can avoid grease stains.
- We do not recommend placing a fire basket on the decking.



Notice de montage Eaglewood Lames de terrasse en bois composite

Instructions importantes

- A cause des légères nuances des composants ou du traitement de surface, il y a des légères différences en couleur ou surface entre les lames de terrasse en bois composite. Celles-ci ont aucune influence sur la qualité du produit et donneront votre terrasse un aspect tout à fait naturel !
- Afin d'éviter l'effondrement de votre terrasse, égalisez d'abord la surface pour qu'elle soit parfaitement stable.
- Les lambourdes doivent être posées à écartement régulier, en respectant les écarts recommandés dans la notice de montage.
- La dilatation naturelle du produit rend les espaces nécessaires. Prévoyez donc toujours un espace de 3 cm minimum autour de votre terrasse (**dessin 2**) et le long des obstacles comme des murs, panneaux, arbres, etc.
- Laissez aussi un espace de 5 mm (dilatation) entre les extrémités des lames de terrasse. (**dessin 5**)
- En posant les lames, prévoyez une légère pente, p.ex. 0,5 cm par mètre linéaire, dans le sens de la longueur des lames pour faciliter l'écoulement de l'eau.
- Chaque extrémité d'une lame doit être soutenue, par préférence alignée avec l'embourde sur laquelle elle sera fixée. Pour assurer un bon soutien et fixage, la lame doit recouvrir la lambourde de 3cm minimum et ne peut déborder la lambourde que de 5 cm maximum. (**dessin 3**)
- La/(les) première(s) et dernière(s) lame(s) doit/(doivent) être fixée(s) avec des vis dans la rainure latérale de la lame. (**dessin 6**)
- Si les vis doivent être fixées au moins de 3 cm de l'extrémité de la lame, nous vous conseillons de pré-percer un trou pour éviter des fissures. (**dessin 6**)
- Pour assurer une terrasse stable, nous vous conseillons une pose décalée des lames, avec une différence minimum de 50 cm. (**dessin 5**)
- En fixant les vis, nous vous conseillons de régler l'appareil de sorte que les vis ne fient pas.

- Afin d'éviter la poussée de mauvaises herbes, posez d'abord de la toile de sol universelle.
- Si vous n'avez pas l'intention de poser la terrasse tout de suite, les lames et lambourdes doivent être empilées horizontalement de manière à ne subir aucune déformation.
- Par préférence ne pas utiliser les lames de terrasse en bois composite à l'intérieur, près des sorties de secours ni coupe-feu.
- La lame de terrasses en bois composite est destinée à usage particulier et n'est pas apte à l'usage professionnel ni constructif.
- Le fournisseur n'est pas responsable pour les défauts ou défaillance résultant d'un montage non-conforme aux instructions dans la notice de montage, d'un usage incorrect ou de mauvais entretien des produits.

Notice de montage Eaglewood Lames de terrasse en bois composite

1. Eaglewood lambourdes en bois composite

- Posez les lambourdes avec un espacement maximum de 40 cm de centre à centre (**dessin 1**). Ne jamais poser les lames sans lambourdes.
- Posez les lambourdes sur un sol plat et stable uniquement, p. ex. béton ou des dalles de 30x30 cm, avec un espacement maximum de 40 cm de centre à centre.
- La pose des lambourdes est flottante, ne pas les fixer ni au sol ni entre elles. Cela empêcherait l'expansion et la contraction naturelle des lames.
- Les lambourdes ne sont pas faites dans un matériau porteur.
- Si les lames sont posées diagonalement sur les lambourdes, l'espacement entre les lambourdes doit être de 25 cm maximum.

2. Montage des lames sur une construction de lambourdes en bois (dur)

- Au lieu d'utiliser des lambourdes en bois composite, vous pouvez aussi utiliser des lambourdes en bois (dur).
- Il est recommandé de pré-percer des trous dans la construction de bois, pour fixer plus facilement les vis des clips de montage.

Entretien

Les lames de terrasses en bois composite sont idéales pour construire votre terrasse, caillebotis et véranda. Grâce à ses caractéristiques uniques, le bois composite est particulièrement adapté à la construction de platelages autour de votre piscine et étang, ou des appentements.

- haute résistance à l'eau et l'humidité
- sans écharde
- en cas d'entretien normal, les lames restent anti-dérapantes
- des lames profilées des 2 côtés, 2 profils différents
- coloris naturel et durable, légère décoloration comparée à d'autres produits standards (en bois)
- ne pourrit pas, imputrescible
- ne gerce pas, sans fissures
- montage rapide et simple grâce au système de montage à clips avec des vis invisibles
- aspect esthétique et moderne
- coloris naturel
- entièrement recyclable
- facile d'entretien et de nettoyage

Nettoyage recommandé

TACHES DE ROUILLE

- Utiliser de l'eau, éventuellement un savon approprié et une éponge à récurer.
- En cas de taches tenaces, utilisez un agent de nettoyage à base d'acide citrique (p.ex. Sanicid) et rincez avec de l'eau.

TACHES D'HUILE

- Enlevez immédiatement l'huile, nettoyez avec un dégraissant (dissolvant, diluant) et rincez avec de l'eau chaude et du savon.
- Une tache entièrement séchée est difficile à traiter mais peut être enlevée à l'aide d'un papier de verre : frottez légèrement sur la tache dans le sens des stries de la lame. La tache diminuera ou disparaîtra éventuellement complètement.

TACHES DE GRAISSE

- Enlevez immédiatement la graisse, rincez avec un dégraissant, un agent de nettoyage universel ou du savon.
- Une tache entièrement séchée: voir 'taches d'huile'.
- Rincez avec de l'eau (chaude).

TACHES DE VINS ET DE FRUITS

- Rincez avec un agent de nettoyage universel et de l'eau
- Brossez les taches tenaces avec un mélange de l'eau de javel avec de l'eau chaude.
- Rincez avec de l'eau (chaude).

BRULURES ET RAYURES

- Des brûlures et rayures sont difficiles à enlever.
- De légères brûlures et rayures s'enlèvent au papier de verre en frottant légèrement dans le sens des stries de la lame.

CONSEILS

- Afin de conserver l'apparence de votre terrasse, un entretien régulier est recommandé: balayer, frotter ou nettoyer à l'aide d'un tuyau d'arrosage ou un nettoyeur à haute pression.
- Afin de ne pas endommager la terrasse, il est important de ne pas diriger le jet trop près des lames et de suivre le sens des stries des lames.
- En cas de nettoyage avec papier de verre, une légère décoloration se produira parce que la couleur d'origine réapparaît. L'endroit (où une tache a été enlevée) s'éclaircit de nouveau avec le temps.
- Prévoyez un tapis sous p.ex. le barbecue pour éviter des taches de graisses et des brûlures.



